
 

CLASSIFICAZIONE DELLE STRUTTURE ALBERGHIERE E MISURA 

DELL’IMPOSTA 

 

 

L’imposta è pari a € 3,00 al giorno per persona per i pernottamenti effettuati in: 

Alberghi 5 stelle, Villaggi alberghi 5 stelle, Alberghi dimora storica – residenza d’epoca; Alberghi 

centro benessere 5 stelle;  

 

L’imposta è pari a € 2,00 al giorno per persona per i pernottamenti effettuati in: 

Alberghi  4 e 3 stelle; Motels, Villaggi alberghi 4 e 3 stelle Residenze turistico-alberghiere 4 e 3 

stelle, Alberghi centro benessere 4 e 3 stelle Villaggi turistici 4 e 3 stelle, albergo diffuso, Bed & 

breakfast, affittacamere, Residenze turistiche e residence, Case ed appartamenti per vacanza, Case 

per ferie;. 

 

L’imposta è pari a € 1,00 al giorno per persona per i pernottamenti effettuati in: 

Alberghi 2 e 1 stella Villaggi alberghi 2 e 1 stella Residenze turistico-alberghiere 2 stelle; Aree 

attrezzate per la sosta temporanea,; agriturismi; campeggi, Villaggi turistici 2 e 1 stella complessi, 

residenziali immobiliari in multiproprietà, immobili utilizzati per le locazioni brevi come definite 

dall’art. 4 del decreto-legge 24 aprile 2017, n. 50 e ogni altra struttura turistico-ricettiva che presenti 

elementi ricollegabili a una o più delle precedenti categorie, situate nel territorio del Comune di 

Polignano a Mare. 

 

L’imposta si applica fino ad un massimo di 6 pernottamenti consecutivi nel Comune di Polignano a 

Mare. 

 

In caso di pernottamenti consecutivi in due o più strutture ricettive ubicate nel territorio comunale, 

l’imposta è dovuta cumulativamente per massimo 6 giorni, previa esibizione della ricevuta di 

versamento dell’imposta presso la precedente struttura. 
 


